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Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 4.2, 7.2 оценивается 
1 баллом. 

Полный правильный ответ на задания 3 и 5 оценивается 2 баллами. Если в ответе 
допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
3 231
5 444

1.1 двойное оплодотворение / оплодотворение 
1.2 физиология 
1.3 две 

 

1

2.1 2 

2.2 
Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Баллы 

Правильный ответ должен содержать указание функции: защита от повреждений 
ИЛИ газообмен ИЛИ испарение 

 

Правильно указана функция  1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
 

2

4.1 
Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 

 

 

Верно подписаны три части почки 2 
Верно подписаны только две части почки 1 
Верно подписана только одна любая часть почки. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
 

4.2 защитную 
 

4
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)  

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) клейковина; 
2) белки 

 

Правильно указаны оба элемента ответа 2 
Правильно указан только один элемент  1 
Оба элемента указаны неправильно  0 

Максимальный балл 2 
 

6

7.1 
Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Баллы 

Должны быть даны ответы на два вопроса: 
1) хромосомы; 
2) обеспечивает деление клетки / хранение наследственной информации 

 

Даны правильные ответы на два вопроса 2 
Дан правильный ответ только на один вопрос 1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
 

7.2 Б 
 

7

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать ответы на три вопроса: 
1) тыква; 
2) свёкла; 
3) кальций 

 

Правильно даны ответы на три вопроса 1 
Правильно даны ответы только на один-два любых вопроса. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 1 
 

8


